



25 марта в Рунете стартовал краудфандинговый* проект, возрождающий производство легендарных советских кед "ДВА МЯЧА" и кед произведенных по ГОСТу СССР 9155-88.

Цель проекта — собрать средства на производство культовой обуви советских 70-х. Вместе мы можем возродить самую стильную легенду СССР и стать первыми ее обладателями!

Кеды "ДВА МЯЧА"

Кеды получили широкое распространение в СССР после Шестого всемирного фестиваля молодежи и студентов, который проходил в СССР в 1957 году. Надоевшие всем чешки и сандалии были позабыты и уже к середине 1960-х кеды носило подавляющее большинство советской молодежи. Тогда же и появился первый ГОСТ № 9155-88 "Обувь спортивная резиновая и резинотекстильная"

С тех пор кеды заполнили магазины спорттоваров, спортивные залы и неформальные танцплощадки. Особым шиком считались кеды "ДВА МЯЧА". Они производились в Китае и, как это ни странно звучит сегодня, отличались высочайшим качеством. На кедах "ДВА МЯЧА" была более толстая подошва, окрашенная в зеленый цвет, а на "косточке" была расположена резиновая "нашлепка" с изображением двух мячей футбольного и баскетбольного.

Сегодня юноши и девушки снова обуваются в кеды и, уловив дух времени, молодые московские предприниматели выкупили ретро-бренд "ДВА МЯЧА", вникли во все детали производства и начали производить кеды по исконным технологиям. Компания получила название "СОВЕТСКИЕ КЕДЫ" и производит она те самые советские кеды по ГОСТу 9155-88, а так же кеды "ДВА МЯЧА". Производство советских кед находится в России на заводе с 50-ти летней историей, кеды "ДВА МЯЧА" производятся в Китае на том же самом заводе и оборудовании что и 40 лет назад! То, что вы можете увидеть - на сто процентов аутентичные кеды "ДВА МЯЧА", произведенные из оригинальных хлопка и резины на станках 1970-х годов! На тех самых, что обували наших отцов и дедушек.

Старые, правильные технологии производства кед создатели проекта сочетают с современными способами привлечения финансирования, такими как краудфандинг* (народное финансирование) на странице проекта можно уже сейчас купить себе пару понравившихся кед, поддержав проект и стать их первыми обладателями.

Что из этого выйдет, узнаем 23 мая во время завершения этого амбициозного

Советские кеды возвращаются!

Автор: Administrator
14.05.2013 10:33 -

краудфандинг* проекта.

*Краудфандинг переводится с английского как народное финансирование. Задача любого краудфандинг проекта и его авторов — собрать сто процентов суммы, требуемой для производства продукта или реализации идеи.

Участие аудитории проекта — это внесение определенной суммы в копилку проекта. Это не просто взнос, а сообщение о том, что идея авторов увлекла конкретного человека и он хотел бы купить то, что предлагают ему авторы. По сути этот взнос — это предзаказ продукта, который будет изготовлен именно для Вас. Если по итогу проект не соберет сто процентов необходимых онлайн-взносов-предзаказов, деньги возвращаются на счет участника и проект не финансируется.

Как правило, есть базовая сумма взноса, равная стоимости одного изделия, есть суммы меньше стоимости (они предполагают символический знак внимания со стороны авторов) и есть суммы большего номинала, позволяющие помимо продукта получить интересные бонусы от авторов, связанные по теме с изначальным проектом.

Базовые вознаграждения участникам проекта СОВЕТСКИЕ КЕДЫ:

Сумма 800 рублей – Футболка с логотипом "ДВА МЯЧА" (с учетом доставки по России)

Сумма 1000 рублей – Советские кеды, выполненные по ГОСТу 9155-88 (с учетом доставки по России)

Сумма 1850 рублей – Кеды "ДВА МЯЧА" модель 1965 года (с учетом доставки по России)

Сумма 2000 рублей – Кеды "ДВА МЯЧА" модель 1974 года (с учетом доставки по России)